
佐久新校（仮称）アンケート最終集計（2024/３/31） 

～児童・生徒～ 

■ 所属 

小学生     273 

中学生     102 

高校生      10 

計       385 
 

■ 居住地 

小諸市    97 

佐久市   223 

小海町    21 

佐久穂町 2 

川上村     2 

南牧村 7 

南相木村     18 

北相木村   0 

軽井沢町 15  

御代田町 0 

立科町 0  

その他 0 

計 385 
 

 

その他の内訳 
 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
 

 

１ 2029年（今の小学校4年生が高校に入るとき）に、野沢北高と野沢南高が統合し、いま 

の野沢北高の場所に 新しい高校ができる事を知っていますか？ 

 

知っている   182（47％） 

知らない    203（53％） 

計       385 

 

２ 新しい高校では何をがんばりたいですか？（３つえらぶ） 

  教科の学習 探究活動 

希望する 

進路の実現 クラブ活動 

親しい友だ

ちをつくる 

文化祭など

学校行事 

計 

α/385 

238 

（62%） 

78 

（20%） 

167 

（43%） 

222 

（58%） 

249 

（65%） 

194 

（51%） 

 

３ 新しい高校では、現代の最先端の課題（国際協力・地球温暖化・生成AI・・高医療・・宙開 

発など）を解決するため、知識や研究方法の基礎を学び、将来に生かしていきます。また、そ

れぞれの興味関心や進路に合わせて科目を選んで学ぶことを考えています。どのように思い

ますか？ 

大変興味がある      73（19%） 

興味がある         165（43%） 

わからない         147（38%） 

計                 385 

 



４ 新しい高校では、これまでには見られない新しい校舎をつくることを考えています。教室や

体育館、グラウンドといったこれまでの施設の他にあったらいいと考えるのは何ですか？（３

つまで可） 

  学 校 へ
の 広 い
入口 

食堂・ビ
ュ ッ フ
ェ 

集 会 用
ホール 

自習室 

い ろ い
ろ 使 え
る 図 書
館 

使 い 心
地 の 良
い ト イ
レ 

ト レ ー
ニング・
ルーム 

交流 
広場 

その他 

計 

α/385 

57 

（15%） 

282 

（73%） 

25 

（7%） 

129 

（37%） 

205 

（53%） 

147 

（38%） 

128 

（33%） 

66 

（17%） 

16 

（4%） 

【その他】〇 中庭  〇 ダンスルーム 〇 怪我をした時などに使えるエレベーター  

    〇 宿泊施設  〇 リラックスできる部屋・庭    その他 

 

５ 通学（ＪＲ・自転車・徒歩など）について心配な事はありますか？ 

 

ある 81（21％） 

ない 304（79％） 

計 385 

【上記質問に対する具体的な記述】 全７６人 

〇 現在、野沢北高校.野沢南高校のある場所は駅から遠いので、自宅が近い生徒以外は登校 

が困難と思います。登下校の時間帯だけでもバスなどの交通機関があるとありがたいです。 

〇 学校から離れている場合、バス送迎があると理想的。 

〇 通学中の事故が心配。 

 

６ 新しい高校に入学したいですか？ 

 

どうしても入学したい 25（ 7％） 

入学したい 174（45％） 

わからない 186（48％） 

計 385 

 

７ 佐久新校について知りたいことなど自由に記述してください。 全５５人 

〇 学校の名前はどうなるのですか？ 

〇 最先端の課題に対する教育について、どういう内容でどのようなことを行うのか具体的 

に知りたい。 

〇 新しい学校、楽しみにしています。 

〇 佐久新校は普通科ですか？ 偏差値はいくつですか？ 募集人数は何人ですか？ 

〇 どれ位の敷地の学校を想定しているのですか？ 

〇 どのような部活がありますか？ 

〇 どんなデザインの校舎になりますか？ 

 〇 いい大学に入れますか？ 

 〇 地域の人々より、まず在校生を第一に考えて校舎をつくってほしい。 


